



Общественная палата Иркутской области

Уважаемые
гости, эксперты и участники форума!

Общественная палата Иркутской области рада приветствовать
участников форума «Эколого-биологический конгресс»
и его организаторов – ФБГОУ ВО
«Братский государственный университет».

Форум – это возможность для студентов найти применение своим
проектам, идеям, инновациям, возможность для бизнесменов,
представителей природоохраных органов ознакомиться с самыми
новыми эко-проектами, технологиями, идеями и
прийти к решению проблем в области сохранения экологии
страны с помощью молодежи.

Важно, что форум преследует цели экологического воспитания,
образования и просвещения молодежи, активной жизненной позиции и
созидательной деятельности молодежи в сфере охраны и защиты
окружающей среды. Особенно это актуально в 2017 году, который
провозглашен Годом экологии в Российской Федерации.

Желаем вам плодотворной работы, успехов, нестандартных решений и
реализации новых интересных проектов!

Председатель
Общественной палаты
Иркутской области


V.B. Шпрах

